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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan bilgide: “Kız Kardeşim Saime Uyar (T.C. Kimlik No:

İzmir Aliağa Şakran Kadm Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda kalmaktadır. Kız kardeşim Saime

Uyar 4 yıla yakın süredir cezaevinde tutuklu bulunmaktadır. Salihli T Tipi Ceza İnfaz
Kurumu’nda denetimli serbestlik ile tahliye olmasına 3 Ay kala kendi isteği dışında Aliağa

Şakran Ceza İnfaz Kurumu’na nakil edilmiştir. Bu kurum denetimli serbestlik vermemektedir.

Kardeşim çıkmak için gün sayarken şimdi bulunduğu kurumda 1 yıl fazladan kalma

durumundan dolayı haksızlığa uğramıştır. En azından Balıkesir L Tipi Ceza İnfaz Kurumu’nda
bulunan abisi İsmail Uyar’m yamna nakilini istemektedir. Ayrıca bizde aile olarak bu konuda

çok zorlamyoruz birini görmeye gitsek bir diğerini görmeye gidemiyoruz. Annem yaşlı olduğu

için görüşlere gidememektedir. 4 yıldan bu yana suçsuz yere cezaevindedir. En azından

denetimli serbestlik verilmesini ve tahliye edilmesini istiyoruz.” ifadelerine yer verilmiştir.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var midir?
3) Eğer bu iddialar doğruysa ilgili mahpusun cezaevinden tahliye süresinin uzamasmm

gerekçesi nedir?

4) Saime Uyar isimli yurttaşın abisinin kaldığı Balıkesir L Tipi Ceza İnfaz Kurumu’na nakil
talebi var mıdır? Eğer nakil talebi varsa abisinin bulunduğu cezaevine nakledilmemesinin
gerekçesi nedir?

5) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde denetimli serbestlik hakkı

gelmesine rağmen tahliye edilmeyen mahpus sayısı kaçtır?
6) Son 6 yıldır cezaevlerinde denetimli serbestlik hakkı verilmeyen mahpus sayısı kaçtır?
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